



Carta de menús La Marcianita

https://carta.menu
Avenida Cristobal Colon 3232, Mar del Plata B7600FYZ, Argentina
(+54)4795535 - http://www.lamarcianita.com.ar





En esta página puedes encontrar el menú completo de La Marcianita. Actualmente están disponibles 12 platos y bebidas. Para las ofertas de temporada o semanales, ponte en contacto directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactar con ellos a través de su página web. En este sitio delicioso Pizza recién horneada a la manera tradicional, la carta también cuenta con sabroso **sudamericana** comida. clientes del restaurante pueden esperar una selección tradicional de **la Argentina comida**. Se puede pedir comida para llevar.

Carta de menús La Marcianita



Pizza classic klein

NAPOLITANA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

EMPANADAS

10 más populares

QUESO

Quesadillas

ESPECIAL

Pizza

PIZZA ESPECIAL

Fideos

NAPOLETANA

Pizzas

PIZZA ESPECIAL

Los platos se preparan con estos ingredientes

QUESO

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

Bebidas

CERVEZA

CERVEZA,

Carta de menús La Marcianita



La Marcianita

Avenida Cristobal Colon 3232, Mar del Plata B7600FYZ, Argentina Horario de apertura:

